5. נתון מספר טבעי 
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, ונתונים 
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 מספרים, שמתוכם מספר אחד שווה ל-0, שני מספרים שווים ל-1, שני מספרים שווים ל-2, ..., שני מספרים שווים ל-
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. רוצים לרשום את כל המספרים הנתונים בשורה, כך שלכל מספר טבעי 
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, בין שני המספרים ששווים ל-
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 יהיו בדיוק 
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 מספרים אחרים. עבור אילו ערכי 
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 זה אפשרי?
תשובה. לכל 
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.
פתרון. הנה דוגמה של בנייה שמתאימה לכל 
[image: image9.wmf]n

:

[image: image10.wmf]... 5 3 1  1 3 5...   ... 6 4 2 0  2 4 6

...

nn


בצד שמאל רושמים 
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, משני הצדדים שלו אחדים, משני הצדדים שלהם שלוש, וכך הלא, עד שנרשום את כל המספרים האי-זוגיים מ-1 עד 
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 פעמיים. אז בין כל שני מספרים אי-זוגיים שווים בין 1 ל-
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 יש מספר נכון של מספרים.

בצד ימין רושמים 
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, משני הצדדים שלהם רושמים 2, משני הצדדים של הרצף שנוצר רושמים 4, ואז משני הצדדים של הרצף שנוצר רושמים 6 וכך הלאה, כל המספרים הזוגיים מ-2 עד 
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. אז גם בין כל שני מספרים זוגיים שווים בין 1 ל-
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 יש מספר נכון של מספרים.

גם בין שני המספרים ששווים ל-
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 כל מספר מ-0 עד 
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 מופיע פעם אחד בדיוק, סה"כ בדיוק 
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 מספרים. לכן כל התנאים מתקיימים.

הערה. זה לא פתרו יחיד, יש עוד אפשרויות.
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